Контрольна робота № 2
«Вирази зі змінними. Одночлени».

Варіант 1
Початковий і середній рівні (6 балів)

У завданнях 1–6 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Знайдіть значення виразу [image: image1.jpg]-5x-2



, якщо [image: image2.jpg]


.

А –12
Б 8
В –7
Г 12

2. Обчисліть значення виразу [image: image3.jpg]52.3+5



.

А 75
Б 20
В 80
Г 230

3. Спростіть вираз [image: image4.jpg]


.

А [image: image5.jpg]



Б [image: image6.jpg]



В [image: image7.jpg]32




Г [image: image8.jpg]10




4. Зазначте вираз, тотожно рівний виразу [image: image9.jpg]


.

А [image: image10.jpg]11




Б [image: image11.jpg]13




В [image: image12.jpg]40




Г [image: image13.jpg]21




5. Піднесіть до степеня одночлен [image: image14.jpg](~4xy?)”



.

А [image: image15.jpg]12x3y8




Б [image: image16.jpg]—12x3y°




В [image: image17.jpg]64x3y5




Г [image: image18.jpg]—64x3y5




6. Подайте в стандартному вигляді одночлен [image: image19.jpg]32%y? (~2xy?)



.

А [image: image20.jpg]—6x

5y5




Б [image: image21.jpg]6x




В [image: image22.jpg]—6x

6y6




Г [image: image23.jpg]—6x

6y5




Достатній рівень (3 бали)

7. Спростіть вираз [image: image24.jpg]4
(—%azlﬁ) - (4a5b)3



.

8. Обчисліть: [image: image25.jpg]-4%.10°
27.(-5)



.

Високий рівень (3 бали)

9. Доведіть, що значення виразу [image: image26.jpg]76% +44



 кратне 5.

Контрольна робота № 2
«Вирази зі змінними. Одночлени».

Варіант 2
Початковий і середній рівні (6 балів)

У завданнях 1–6 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Знайдіть значення виразу [image: image27.jpg]5x+2



, якщо [image: image28.jpg]


.

А 8
Б 7
В –8
Г 12

2. Обчисліть значення виразу [image: image29.jpg]-52.3+5



.

А 75
Б –70
В 80
Г –220

3. Спростіть вираз [image: image30.jpg]


.

А [image: image31.jpg]



Б [image: image32.jpg]10




В [image: image33.jpg]



Г [image: image34.jpg]32




4. Запишіть вираз, тотожно рівний виразу [image: image35.jpg]


.

А [image: image36.jpg]



Б [image: image37.jpg]24




В [image: image38.jpg]14




Г [image: image39.jpg]66




5. Подайте в стандартному вигляді одночлен [image: image40.jpg]—4m?
m?p-(3m"p?)



.

А [image: image41.jpg]



Б [image: image42.jpg]—12m9p6




В [image: image43.jpg]12m'p®




Г [image: image44.jpg]—12m9p5




6. Піднесіть до степеня одночлен [image: image45.jpg](-8x2%)’



.

А [image: image46.jpg]—9x%y




Б [image: image47.jpg]—3x

4y2




В [image: image48.jpg]—9x

4y2




Г [image: image49.jpg]9x




Достатній рівень (3 бали)

7. Спростіть вираз [image: image50.jpg]—mn

d )4 (-3mn®)°



.

8. Обчисліть: [image: image51.jpg](-3)"% 625

(-5)".81°



.

Високий рівень (3 бали)

9. Доведіть, що значення виразу [image: image52.jpg]75° -55



 кратне 10.
